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Verbale della seduta di Consiglio del giorno 04 10912012' Verb. Lana Rosette

L,annoduemiladodici,ilgiornoventottodelmesediSettembre,inPalermo,nellaSalaConsiliare
della sede circoscrizionale, sita in viui"-a.[" Regione Siciliana no 95, si è riunito il consiglio

circoscrizionale, .";;;;; dal presidente, con u.r.riro n. prot. 554 del 2210812012' ai sensi delle

vigenti nonne di legge statutarie e regolamentari' per procedere alla traftazione degli argomenti

iscritti all'O.d.G..
Alre ore 10.00 Il presidente silvio Moncada' assume la direzione dei lavori d'aula, ed invita il

segretario , l'Esp.to Amm.vo Anna Maria Guddo Di Grusa' ad effettuare I'appello' a seguito del

quale risultano esser"-uss"nti i ronrigii.ri B,,r..*i, Di Vincentr'Fazio' Lepre e Schiera per cul'

vigendo il numero i.ÉJ., da inizio alla seduta nominando scrutatori i consiglieri: Buccola,

il"il::il#ffi:T.h" ringraziaper la preser\za in consigrio l'Assessore^Bazzi, il Dott. Teriaca

responsabile settore ManuLnzioni e |Ing. Scotto ,.rporr.ubile dei parco cassarà, quindi continua

rilevando l,importanza dell'effettu azioneii questo incontro frnarrzzato a delineare l'organizzazione

delf iniziativa 'Notte Bianca" progru-**u'pt' ll qt"t" 29' g'20I2 al Parco Ninni Cassarà e

discutere dell'atto deliberativo approvato il 18 luglio 2012'

Alle ore 10.10 entra ii consigliere Buscemi'

Avendo fatto richiesta agli organi competenti delle autorizzazioni'ecessarie per la suddetta

rnrziativa,il presiJente inLrmu gti urt*ti di aver rice*rto il nurla osta da parte del'Ing' Teriaca

responsabit. s.ttor. rvranutenzioii e di aver alrrto un proficuo colloquio con i'Ing' Scotto' quindi

per meglio definire i termini deila fogrammazione, , p., ciò che conc€me la sicutezza si è

proceduto ad informare re forze a"u,éraír", ricevendo ra massima disponibilitàr anche da parte di

volontari dell' arma dei Carabinieri'

E, stata fatta richiesta di nulla osta anche per la Commissione nubb|r1':l:ou"o'' la quale nella

seduta di giovedì prossimo si impegne'u pt' delineare la programmazione degli spettacoli che

;H"ffi",:"r?;J"nffi'j:.Hi#""e di richiest"jl :,t,'::e 
alla manifestazione, il cui termine utile

era entro il 31 agosto 20r2,ne sono pervenute tantissime daparte di oltre 2.00traartisti, artigiani,

scultori, pittori, associazioni di voiontariato ea associazioni sportive. quindi esistono i presupposti

per poter effettuare una buona orgarizzazrone, ci si propone aitresì dt' utilizzare ai meglio gli spazi

idonei arl,interno der parco per tutte r" "ni"i 
í che si ,uòlg.r*no alr'interno della manifestazione'

Alle ore 10.15 entra il consigliere Fazio'

Alle ore 10.16 entra il Consigliere Di Vincenti' 
,,r - - o ^^+^ ^^î orrarrrrqre ,,nn verifica '

Il presidente propone di effettuar. "" ;;;;iuogo con l'Ing' Scotto per effettuale una verifica n

loco e potere q.rirrai decidere in merito utt. ,on. da utrfiàate per le varie atti'itàr' quindi dà la

parola all'AssessoreBazzi. ónra c^mîec.ì ner o. o e propenso a dare la
Assessore Bazzi.- si dice piacevolmente sorpreso pef questa otgantzzazronl

;;;É;" disponibilità affrnchè il tutto vadaabuon fine'

ÈHr[i,il"'$;If,tX:iitlr?r"zia rAssessore per ta presenza e la sua disponibilità' Sostiene che

bisognerebbe prima di tutto prog,u"'À"'" " 'tuUiii" 
le priorità all'interno del Consiglio

Circoscrizior.ut" ffioi uma*riallé ulteriori competenze degli Organi specifici'
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Consigliere Abbate - Sottolinea di avere fatto richiesta pèr la sistemazione di tombini nellaPrazza

di Boccadifalco e richiede un intervento immediato in Via Ustica per la presenza di buche.

Alle ore 10.25 entra il consigliere Lepre.
Consigliere Mancuso - Ritiene necessario verificare le

Ragusa Moleti e Mantegna per poi prorvedere alla bisogna'

Presidente ringrazia le Autorità intervenute per aver

competenze, quei chiarimenti che potranno essere utili per

Alle ore 11:45 si chiude la seduta.

situazioni inerenti le Scuole Pestalozzi,

fornito, ognuno secondo le ProPrie
la riuscita dell' Evento programmato.
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